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AMENDMENT NO. 2 TO SOLICITATION 
 
TO:  ALL VENDORS 
 
FROM:  Caleisha Stuckey, Procurement Manager 
 
SUBJECT: SOLICITATION NUMBER:  USC-RFP-2999-CS  
 
DESCRIPTION:   Move Law School Library into the New Building   
 
DATE:    August 4, 2016 
 
 
This Amendment No. 2 modifies the Request for Proposal only in the manner and to the extent as stated 
herein. 
 
Vendor Question and Answer 
 
Sub-Item No. 11 in Section IV. Information for Offerors to Submit has been revised/modified. 
 
Section III. Scope of Work/Specifications has been revised/modified. 
 
Attachments J and K have been revised/modified. 
 
Attachments L, M and N have been added to the solicitation. 
 
THE DEADLINE FOR RECEIPT OF PROPOSALS HAS BEEN EXTENDED TO AUGUST 17, 2016 AT 3:00 PM. 
 
 
OFFERORS SHALL ACKNOWLEDGE RECEIPT OF AMENDMENT NO. 2 IN THE SPACE PROVIDED BELOW AND 
RETURN IT WITH THEIR RESPONSE TO THIS REQUEST FOR PROPOSALS.  FAILURE TO DO SO MAY SUBJECT 
THE RESPONSE TO THIS REQUEST FOR PROPOSALS TO REJECTION. 
 
 
_______________________________                              _______________________________________                                   
 Authorized Signature                                                           Name of Offeror 
 
_______________________________ 
 Date 
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USC-RFP-2999-CS 
 

THE FOLLOWING QUESTION WAS RECEIVED FROM VENDOR A: 
 
Would the University consider revising the bid requirements to remove the basis of charging by time 
and materials? We ask that the cost basis be changed to a total not to exceed price.   
 
ANSWER:   
The University agrees. See below. 
 
 
SUB-ITEM NO. 11 OF SECTION IV. “INFORMATION FOR OFFERORS 
TO SUBMIT” OF THE SOLICITATION HAS BEEN REVISED/MODIFIED 
AND NOW READS AS FOLLOWS: 

 
 

11. Cost – Proposal shall be quoted as a not-to-exceed lump sum cost for services. The total all-inclusive 
maximum price proposed is to contain all direct and indirect costs including all out-of-pocket expenses. 
A separate section has been provided on this form for hourly rates, which are also to include all direct 
and indirect costs including all out-of-pocket expenses. The hourly rate schedule is intended to be 
utilized for negotiating final terms and conditions.  (See revised Attachment K in Section IX of the 
solicitation). 
 
 
SECTION III. SCOPE OF WORK/SPECIFICATIONS HAS BEEN 
REVISED/MODIFIED AS FOLLOWS: 
 
The following language is inserted at the end of the first paragraph (under “Current building) in Section 
B. “Building Characteristics and Selected Measurements” on page 18 of the solicitation: 
 
Clearance and dimensions of the loading dock located off Devine Street in the current building are 
described in Attachment L in Section IX of the solicitation. 
 
 
The following language is inserted at the end of the first paragraph under “New building” in Section B. 
“Building Characteristics and Selected Measurements” on page 18 of the solicitation: 
 
Attached as Attachment M is the site plan showing structures near the two service entrances on the Bull 
Street side of the new law school building. 
Attached as Attachment N is the site plan showing the dimensions of these entrances.   These entrances 
are the ones closest to the new law library. 
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The second paragraph under “New building” in Section B. “Building Characteristics and Selected 
Measurements” on page 18 of the solicitation has been revised/modified and now reads as follows: 
 
All shelving in the new law library will be cantilevered double-faced and single-faced units. The heights 
will range between 40” high and 90” high. The compact shelving in the basement will be 91 11/16 inches 
high, consisting of 7 shelves with a total shelving height of 86 inches.   (This language conforms the text 
on page 18 to the shelving diagram in Attachment F).   
 
 
The following clarification has been added to Section C. “Move Inventory” on page 18 of the solicitation: 
 
All library shelves in the current building are 36” in length. 
 
The law library currently has 63 microform cabinets.    
Prior to the move, the microform collection will be consolidated. 
40 microform cabinets, full of microforms, will be moved to the new building. 
 
The Contractor will pack and move two curio cabinets located in the Legal History Room and containing 
figurines.   The Contractor will not unpack the figurines. 
 
 
 
SUB-ITEM NO. 4 (REFERRING TO THE DELIVERY OF PACKING 
MATERIALS TO THE LAW LIBRARY) IN SUB-SECTION D. 
“CONTRACTUAL RESPONSIBILITIES” OF SECTION III. IS DELETED. 
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ATTACHMENT J 
 

UNIVERSITY OF SOUTH CAROLINA  
COLEMAN KARESH LAW LIBRARY 
QUALIFICATIONS  
 
QUALIFICATIONS: Bidders, including all parties of a joint venture, must provide the 
following: 
 
Company Name: 
______________________________________________________________________________ 
 
Company Address: 
____________________________________________________________________________ 
 
Telephone: _____________________________________ 
 
Fax: __________________________________________________________ 
 
Representative’s Name & Title: 
_________________________________________________________________________ 
 
Representative’s Email: 
_______________________________________________________________________ 
 
Representative’s Cell Telephone: 
_____________________________________________________________________ 
 
Joint Venture Partner(s) Name(s) (if applicable): 
___________________________________________________________________________ 
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ATTACHMENT K 
 

University of South Carolina 
Coleman Karesh Law Library 

 
COST FORM 

 
_______________________________ (Offeror’s Name) agrees to provide the Coleman Karesh 
Law Library Moving Services as outlined in this Request for Proposal for the following not-to-
exceed lump sum cost: 
 
Coleman Karesh Law Library Moving Services  $______________________ 
 
 
 
 

    Hourly Rate 
Principal   
Project Manager   
Supervisor   
Packers / Movers   
Drivers   
Vehicle   
Other*   
   
   
   
   

 
 
* Please provide any other costs that may be required. 
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